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Літня школа в Ужгороді стала традиційним етапом під-
готовки до основних змагань зі спортивного програмування. 
Саме спортивне програмування стало перспективним інтелек-
туальним видом спорту. З кожним роком школярів і студентів, 
які цікавляться олімпіадами з програмування, стає все більше. 
Олімпіади з програмування самі собою є дуже цікавими зма-
ганнями через їх регламент, зокрема й завдяки автоматизації та 
абсолютній прозорості ранжування учасників. Участь в олімпі-
адах, крім освоєння важливих тем з алгоритміки, розвиває такі 
якості, як спритність і нестандартність мислення. Навіть най-
легше завдання або найпростіший алгоритм двоє програміс-
тів реалізують абсолютно по-різному. Реалізація придуманих 
ідей − це своєрідний спосіб їх викладення за допомогою однієї 
з дозволених на олімпіаді мов програмування, яка є тільки ін-
струментом.

Як і в іншій сфері діяльності, у спортивному програмуванні 
для досягнення успіху потрібно дуже багато працювати. Уміння 
придумувати розв’язки, генерувати ідеї − такі ж, як грати у фут-
бол, бігати марафони, малювати картини... І що найголовніше 
− усі ці навички можна тренувати й розвивати. Так, талант або 
схильність до певного виду діяльності відіграють не останню 
роль у становленні людини як професіонала. Ці якості однознач-
но полегшують формування і розвиток спеціальних здібностей, 

ПЕРЕДМОВА
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необхідних в обраній сфері діяльності. Але не менший вплив на 
результат мають такі людські якості, як дисциплінованість, ви-
тримка і стійкість. Напевно, усе ж більшість тих, хто читає, по-
годяться, що останні якості можна успішно розвивати. Що й ро-
блять школярі та студенти, готуючись до наступних олімпіад. По 
суті, перемога на змаганні не така важлива й цікава сама собою. 
Для учасника це тільки показник свого особистісного розвит-
ку − чи зміг він побороти свою лінь, організувати свій вільний 
час, зрештою, чи став він кращим щодо попередньої версії себе.

Багато колишніх  олімпійців  організовують успішні про-
єкти, пов’язані не тільки з програмуванням та ІТ-технологіями. 
Завдяки участі в олімпіадах, їм вдалося виробити стійкість до 
складних психологічних навантажень. Провівши тисячі годин 
за тренуваннями, намагаючись не витратити навіть одної з них 
даремно, вони навчилися оцінювати вірогідність перемоги і по-
разки. Опанували наявні й виробили власні методи боротьби зі 
стресовими ситуаціями, із сумнівами й занепокоєннями, що їх 
тією чи іншою мірою відчувають олімпійці під час змагань. Це 
вироблена здатність приймати важливі рішення й нести відпо-
відальність за них.

У цій книзі зібрано матеріали лекцій, які проходили на Літ-
ній школі в Ужгороді у 2017-2019 роках. Вони дозволять вам кра-
ще підготуватись до змагань зі спортивного програмування. 

І пам’ятаймо: успіх приходить до тих, хто йде до нього!
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• КОНТЕСТ ВАСИЛЯ БІЛЕЦЬКОГО

Основні досягнення 
Василя Білецького:

• Золота медаль в фіналі Між-
народної студентської олім-
піади з програмування, 2008 
рік, Банфф (Канада).

• ІІ місце на змаганні “Google 
Code Jam 2013”, Лондон (Вели-
кобританія).

• Тренер команди LNU_Penguins.

ЧАСТИНА 1.  2017 РІК
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